



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ**

вул. Іоанна Павла II, 17, м. Київ, 01042; e-mail: uni@snu.edu.ua.  
код ЄДРПОУ 02070714

**ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму  
«Культурологія: гендерні дослідження»  
за спеціальністю 034 Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки  
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Культурологія: гендерні дослідження» магістерського рівня повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за спеціальністю 034 «Культурологія», будучи у той же час оригінальною за своїм змістовним наповненням та, як свідчить досвід її реалізації спочатку на кафедрі філософії, культурології та інформаційної діяльності, а тепер – на кафедрі політологічних та культурологічних студій, достатньо гнучкою. Програма має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі теоретичної та прикладної культурології з багатим спектром гуманітарних компетенцій, аналітичної культури та практичних умінь й навичок, які стануть спроможними не тільки до успішної наукової, управлінської та громадської роботи, а й – що важливо для нас як організації, діяльність якої зосереджено на практичних проблемах гендерних відносин, – для формування нового, максимально інклюзивного і вільного від усіх форм дискримінації, простору сучасного освітнього процесу.

У програмі використаний комплексний підхід для формування у студентства важливих компетентностей, які, на наш погляд, стануть у нагоді для розв'язання соціокультурних проблем сьогодення – і одночасно для широких можливостей працевлаштування. Програма логічно поєднує теоретичні і практичні складові підготовки фахової спільноти, вона орієнтована на сучасні запити суспільства, зокрема щодо рівних прав і можливостей жінок і чоловіків та повернення власного голосу науковицям і мисткиням минулого.

Ми вважаємо структуру і контент програми адекватними сучасності, перспективними і рекомендуємо освітньо-професійну програму «Культурологія: гендерні дослідження» за спеціальністю 034 Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки за рівнем вищої освіти «магістр» до впровадження в освітній процес в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Керівниця Центру гендерної культури  
СНУ ім. В. Даля  
канд. юрид. наук, доцентка



Г.В. ТАТАРЕНКО